

ЕВДОКИМОВ НЕ СТАЛ ШВАРЦЕНЕГГЕРОМ

СЕРГЕЙ ТЕПЛЯКОВ
БАРНАУЛ

НОВОСТИ

→ 03

Вчера депутаты краевого совета Алтайского края проголосовали за вынесение недоверия губернатору Михаилу Евдокимову. Таким образом противостояние депутатов местного парламента и губернатора Евдокимова достигло точки кипения. По стечению обстоятельств скандал разразился как раз в те дни, когда Михаил Евдокимов отмечал год пребывания на посту губернатора. 4 ап-

реля прошлого года он был избран главой региона. Тогда его победа в Алтайском крае стала настоящей сенсацией для России. Однако успешный артист так и не смог полюбиться региональным депутатам в образе их губернатора. Недоверие депутатов в итоге может стать первым реальным шагом к отстранению Михаила Евдокимова от должности Владимиром Путиным.